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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA 20-03-2019 

ATA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 20 (VINTE) DIAS DO 

MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A SESSÃO 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: REQUERIMENTOS 

LEGISLATIVOS  N° 167 AO 170/2019 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES HELENITA SOUSA, IVANI AGUIAR, PEDRO 

RODRIGUES E LUCINILDO FROTA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS Nº 143 

AO 149/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, 

JEORGENES CASTRO, CHICO BARBEIRO, ADAUTO PARENTE, 

ANTENOR, RAPHAEL PESSOA E TALES SARAIVA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE.  ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA CITA O SEU REQUERIMENTO VERBAL ACERCA 
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DA NECESSIDADE DE UM PROGRAMA DE CONCESSÃO DE 

ALVARÁ SIMPLIFICADO PARA IMÓVEIS DE DETERMINADAS 

MODALIDADES E QUE VENHAM A ATENDER A CERTOS 

REQUISITOS. ELE FINALIZA FALANDO QUE ESSE PROGRAMA 

ATENDE A UM INTERESSE SOCIAL E À VONTADE DO CIDADÃO DE 

TENTAR REALIZAR SEU SONHO DA CASA PRÓPRIA OU DA 

AMPLIAÇÃO E REFORMA DE SUA RESIDÊNCIA JÁ EXISTENTE E DIZ 

QUERER SENSIBILIZAR A PREFEITURA ACERCA DESSE ASSUNTO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE OS 

TRABALHOS. SOLICITADO INTERSTÍCIO PELO VEREADOR 

JEORGENES QUE FOI CONCEDIDO. RETOMANDO OS TRABALHOS 

E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA.  FORAM APROVADOS EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO O 

PROJETO DE LEI DE Nº 014/2019 QUE DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. PROJETO 

DE LEI DE Nº 015/2019 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE 

PATROCÍNIO DA LIGA MARACANAUENSE DE FUTEBOL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 016/2019 QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DO MARACANÃ 

ESPORTE CLUBE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 

PROJETOS CITADOS, ANTERIORMENTE, SÃO DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 
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APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES NO 

AVULSO. EM APARTE, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES CITA O 

ATAQUE OCORRIDO EM ESCOLA DE SUZANO E INFORMA QUE 

SERÃO DISCUTIDAS FORMAS DE AUMENTAR A SEGURANÇA NAS 

ESCOLAS COMO A VOLTA DA RONDA ESCOLAR, POR EXEMPLO. 

EM APARTE, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA PARABENIZA A 

PARÓQUIA SÃO JOSÉ DE MARACANAÚ PELOS SEUS 145 ANOS. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA PARA O PERÍODO DE 

02 (DUAS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 26 (VINTE E SEIS) DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 

 


